

Autobusy míří do Letňan

Text: -red-
foto: archiv



ISUZU Visigo láká na letošní veletrh autobusové dopravy CZECHBUS.

Plánovaná veletržní sezóna letošního podzimu v PVA EXPO PRAHA přinese i jubilejní 10. ročník největšího střeoevropského veletrhu autobusové dopravy CZECHBUS. Specializovaná akce, která se již podruhé představí v Letňanech, se uskuteční ve dnech 23. až 25. listopadu.

Po náročném období veletržní přestávky kvůli koronavirové pandemii v Česku se toto odvětví znovu začíná připravovat na podzimní sezónu. Profesionálové z oblasti české a střeoevropské silniční hromadné dopravy se sejdou na tradiční události CZECHBUS, která je nejvýznamnějším B2B veletrhem oboru.

Návštěvníkům nabízí tento veletrh technologické novinky a trendy v sekcích autobusů, hromadné dopravy, garážové nebo servisní techniky, možnost přímého setkání s vystavovateli a zástupci renomovaných značek, ale také interaktivní program.

Významnost akce potvrzují také udělené záštity od Hospodářské komory ČR, Česmadu Bohemia, Sdružení pro dopravní telematiku nebo Dopravního podniku hlavního města Prahy. Již podruhé ve své historii se akce uskuteční v prostorách letňanského výstaviště, které svými parametry a komfortem zásadně přispělo k růstu veletrhu.

JUBILEJNÍ ROČNÍK

„Výroční desátý CZECHBUS bude nabitý zejména novými modely autobusů a nepřeberným množstvím příslušenství. Tradičně nabízí také pohled do sekce alternativních druhů poborných hmot nebo

souvisejících služeb jako jsou finance, pojištění, související marketingové aktivity nebo vzdělávání v oboru,“ říká výkonný ředitel organizátora společnosti ABE Martin František Přivětivý.

Jako součást veletrhu je proto plánován také odborný doprovodný program, který přinese cenné informace pro provozovatele i zaměstnance hromadné dopravy, představí možnosti vzdělávání řidičů, semináře a workshopy, nebo portfolio odborné literatury, i pohled do organizace a řízení dopravy a další zajímavosti. Do 31. července se také mohou vystavující firmy přihlásit k účasti za zvýhodněných cenových podmínek. ■

ISUZU Visigo před veletržním areálem PVA EXPO PRAHA v Letňanech, kde se uskuteční letošní ročník veletrhu CZECHBUS.



Text: -red-
foto: archiv

ISUZU v první linii

Společnost TURANCAR CZ s.r.o., výhradní dovozce autobusů ISUZU do České republiky, se veletrhu CZECHBUS od jeho prvního ročníku pravidelně nejen účastní, ale také po celou dobu jeho trvání jej aktivně podporuje.

Značky ISUZU a TURANCAR jsou s veletrhem bytostně spojené, díky tomu jsou lépe viditelné a dostaly se do povědomí dopravců a celé odborné veřejnosti. Veletrh se stal neodmyslitelnou součástí marketingového plánu společnosti. Letošní ročník je pro TURANCAR obzvláště důležitý i s ohledem na vývoj koronavirové epidemie v České republice, která významně poznamenala celou dopravu a obchodování s autobusy. Prodej hlavního sortimentu zájezdových autobusů se zcela zastavil.

Turancaru se podařilo sortiment operativně změnit, začít prodávat autobusy linkové, a tím prakticky zachránit existenci firmy. Hitem „koronavirové sezóny“ se stal model malého městského autobusu ISUZU NovoCiti Life.

ŘADA NOVINEK

Rok 2021 je pro ISUZU významný, přichází na trh se zbrusu novými modely Grand Toro, Kendo a s elektrobusem NovoCiti Volt. V Čechách se měly v rámci evropské prezentace nové autobusy představit již v květnu. Epidemie prezentaci znemožnila, proto je dopravci uvidí s největší pravděpodobností poprvé až v listopadu na veletrhu CZECHBUS.

Novinka, turistický autobus Grand Toro dlouhý 8,5 m, vyniká mezi svými konkurenty mimořádným vnitřním prostorem pro cestující, řidiče a velkou kapacitou zavazadlového prostoru, zároveň nabízí nejnižší spotřebu. Hlavní inspirací vývojářů u Grand Toro je vlastní unikátní knowhow, jež vy-

chází z předcházejících modelů Novo a Turquoise. Došlo k historicky zásadní inovaci osvědčených modelů s využitím technologických gadgetů, která přinesla své ovoce v podobě prestižní stříbrné ceny A' Design Award.

Současně s Grand Toro se bude prezentovat další nový model, třináctimetrový meziměstský autobus Isuzu Kendo s pohonem na stlačený zemní plyn (CNG). Elektrobusem NovoCiti Volt je aktuální novinkou z konstrukční dílny ISUZU, vychází z osvědčeného modelu NovoCiti Life, který důvěrně známe z České republiky a úspěšně ho TURANCAR prodává. Osmimetrový elektrobusem má výkon 255 kW, dojezd 200 až 350 km s kapacitou až 48 cestujících. ■